



ROMÂNIA
JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN
CONSILIUL JUDEȚEAN

Piața 1 Decembrie 1918, nr. 1, 320084, REȘIȚA
Tel. +40 – (0)255 – 211420,1 Fax: +40 (0)255 211127
E-mail: cjcs@cjcs.ro, www.cjcs.ro, CUI 3227890



PROCES-VERBAL

**încheiat astăzi, 22.10.2024 ora 11,00 în cadrul ședinței extraordinare a
Consiliului Județean Caraș-Severin**

Lucrările ședinței sunt deschise de către domnul secretar general al județului **Darian Ciobanu**.

Ședința extraordinară a fost convocată în temeiul prevederilor art. 178 alin. (2) teza mediană, din Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, la inițiativa unei treimi din numărul membrilor forului deliberativ, conform Convocatorului nr. 19.943/18.10.2024 pentru întrunirea Consiliului Județean Caraș-Severin în ședință extraordinară pentru data de 22 octombrie 2024.

Ședința este legal constituită, fiind prezenți domnul vicepreședinte Ovidiu Rădoi, domnul vicepreședinte Marius-Adrian Isac, precum și 27 de consilieri județeni.

Nu a participat la ședință domnul Romeo-Dan Dunca, al cărui mandat de președinte a încetat de drept, prin demisie, conform Ordinului Prefectului nr.353/17.10.2024.

A lipsit motivat domnul consilier județean Cristian Ciobanu.

Prezentul Convocator s-a publicat în *Cotidianul „Jurnal de Caraș-Severin”* din data de 21.10.2024 și s-a comunicat prin grija Direcției Juridice și de Administrație Publică Locală, Instituției Prefectului - județul Caraș-Severin și consilierilor județeni.

Participă ca invitați: reprezentanți ai instituțiilor subordonate Consiliului Județean Caraș-Severin, reprezentanți ai aparatului propriu al Consiliului Județean Caraș-Severin, precum și reprezentanți din partea mass-mediei.

Ordinea de zi a fost publicată pe site-ul Consiliului Județean Caraș-Severin, la secțiunea ”Anunțuri”, în data 18.10.2024.

Ordinea de zi este următoarea:

1.Proiect de hotărâre privind desemnarea unuia dintre vicepreședinții Consiliului Județean Caraș-Severin să asigure exercitarea temporară a atribuțiilor Președintelui Consiliului Județean Caraș-Severin, începând cu data 22.10.2024.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea ajustării tarifelor de operare pentru activitățile desfășurate la Centrul de Management Integrat al Deșeurilor Lupac, așa cum au fost aprobate prin Hotărârea Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 134/13.05.2021, cu modificările ulterioare.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Bună ziua! Începem puțin atipic. Ați aflat probabil, domnul președinte, domnul Dunca și-a dat demisia. Am făcut un referat și s-a luat act prin ordin al prefectului. Sens în care, procedural, o treime dintre consilieri, 11 dintre ei au promovat o invitație la ședință, au convocat ședința, cu titlul declarat, în prima fază, de a alege unul dintre cei 2 vicepreședinți să exercite tranzitoriu, până la constituirea noului consiliu, atribuțiile de președinte. Așa distinge Codul administrativ, restrânge aria adresabilității, doar cei 2 vicepreședinți pot să ocupe respectiva funcție. Tot procedural, vot secret, majoritate absolută. Acesta este proiectul.

Avem un absent, domnul Ciobanu Cristian este în concediu medical.

Și avem un proces-verbal de la ședința trecută, din 30 septembrie. La acea ședință au lipsit: domnul Bașag Viorel, era în concediu, m-a sunat, doamna Berecz Gabriela, la fel, doamna Borchescu Elena, la fel, și domnul Stoichescu Gheorghe, idem. Dacă l-ați parcurs, dacă aveți amendamente, propuneri? Dacă nu, cine este ”pentru”? Împotriva? Abțineri? Nu sunt.

Trebuie să se nască o propunere, chiar și o autopropunere. Domnul Crina, cu dumneavoastră am discutat.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Da. Din partea grupului nostru, eu îl propun pe domnul Isac Marius-Adrian, pentru funcția de... să exercite funcția de președinte.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Acceptați, domnul Isac?

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Da.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Bun. Tehnicul, faceți buletinele de vot. Și atunci, procedural, până se fac buletinele...

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Deci, numai puțin! Vreau să văd dacă domnul Rădoi ar accepta să candideze.

Domnul vicepreședinte **Rădoi Ovidiu**: Vă mulțumesc. Nu accept să candidez. Săptămâna asta, două zile sunt plecat din Reșița, s-ar putea și săptămâna viitoare și timpul nu-mi permite. Mulțumesc frumos!

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Chestiunea cu acceptarea am făcut-o regulamentară, e art. 18 alin.(3) din regulamentul nostru. Bun.

Avem o ordine de zi cu două proiecte și acum, dacă îmi permiteți, aș supune eu la vot. Primul proiect este cel privind desemnarea unuia dintre vicepreședinți, în speță, domnul Isac, să asigure, dacă va trece la vot, să asigure exercitarea temporară a atribuțiilor președintelui. Și cel de-al doilea proiect, tot inițiat de domnul consilier județean Crina, e cel privitor la ajustarea tarifelor de operare pentru activitățile desfășurate în Centrul de Management Integrat al Deșeurilor Lupac. Cine este "pentru" această ordine de zi? *Unanimitate "pentru"*. Mulțumesc. Să așteptăm să se facă buletinele de vot. Eu propun o pauză... Le aveți? Sunt gata?

Doamna invitat **Cînda Florica**: Am terminat.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Haideți să procedăm la...

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Domnul Crina, ați adus și buletinele cu dumneavoastră?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Sunt făcute de vreo 3 zile.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Ce să fie? Buletinele?

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Buletinele...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Deci, iar sunteți într-o eroare. Ar trebui să vă intereseze votul, nu buletinul!

*

Se trece la discutarea **punctului 2** al ordinii de zi și anume:

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea ajustării tarifelor de operare pentru activitățile desfășurate la Centrul de Management Integrat al Deșeurilor Lupac, așa cum au fost aprobate prin Hotărârea Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 134/13.05.2021, cu modificările ulterioare.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Da. Putem discuta punctul numărul 2, "aprobarea tarifelor". Eu, așa cum am și scris în referatul de aprobare, doresc să îl supun discuțiilor, nu înseamnă că sunt de acord cu ele! Eu știu că s-au mai făcut niște măririi anul trecut și clar nu sunt de acord cu ele, dar legea ne obligă să le punem în discuție neapărat în ședința de Consiliu Județean. Dacă aveți întrebări vizavi de expunerea de motive? Dacă nu, domnul secretar, trecem la vot, da?

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Nu. Deci, domnul Crina, după cum ați sesizat și dumneavoastră, tarifele au fost ajustate chiar anul trecut. Am și menționat asta pe proiectul de hotărâre, la observații. Noi considerăm, grupul PNL, că următorul Consiliu Județean care își intră în atribuții în câteva zile ar fi cel mai îndreptățit să se pronunțe pe acest proiect de hotărâre, sens în care, la acest moment, vom vota împotriva!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Asta am spus și eu, deci și noi vom vota... Nu sunt de acord! Și în viitorul... colegii care sunt, să fie foarte reticenți la o creștere de tarif. Și azi, votăm împotriva! Mi se pare că...

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Nici n-are rost.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Clar. V-am mai și spus, proiectul, ne obligă legea să-l discutăm strict, că altfel nu eram inițiatorul!

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Dacă sunteți așa...

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: V-am văzut inițiator și am crezut că doriți o ajustare a tarifelor.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Ca de obicei!

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Stați numai puțin. Cea mai îndrituită persoană, pe lângă domnul Crina, fără să-i știrbesc din calitate, ar fi domnul Bîtea. Domnul Bîtea, aveți ceva să ne spuneți, complementar?

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: Vreau să fac o scurtă cronologie. Deci, noi am fost investiți, Consiliul Județean, cu o solicitare de ajustare de tarife. Noi, până acum, n-am făcut niciodată ajustare, am făcut doar modificări. Modificarea de anul trecut, de care spune domnul Teodorescu, s-a făcut în baza Ordonanței de urgență nr. 133, care ne-a obligat să scoatem din fișele de fundamentare tariful de colectare și taxa pe economia circulară, nu la solicitarea operatorului! Ultimele modificări care au fost făcute la solicitarea operatorului au fost în 2021, pe 4 activități și în 2022, pe 3 activități, sens în care majorarea, adică majorarea indicelui de consum a fost raportat la această perioadă. Așa cum a spus și domnul Crina, de peste 30 de zile este acea solicitare la noi. Am analizat-o, am insistat să intre în această ședință. Mă gândesc că dumneavoastră, ca și acest Consiliu Județean, aveți o cronologie clară a evoluției tarifului în acești 4 ani. Mulțumesc.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Eu vă propun, nu mă pot erija în președinte de ședință, art. 181, pare-mi-se, din Codul administrativ interzice *de plano* această calitate, și eu vă propun să așteptăm rezultatul votului. Intră domnul vicepreședinte Isac în exercițiul funcției tranzitorii și supunem la vot cel de-al doilea proiect. E ok? Haideți să procedăm la vot!

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Domnul Bîtea, o întrebare. Domnul Bîtea...

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: Da.

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Dacă putem discuta în timp ce se votează, cât la sută din capacitatea deponului e ocupată în momentul de față? Aveți idee?

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: Da. În decembrie, era ocupată undeva la 25%.

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Cât?

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: 25%-30%.

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Păi bun, asta e acum 10 luni!

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: În fiecare an, în decembrie, facem ridicări topo, așa avem în contractul cu operatorul. În fiecare an, în decembrie.

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Am înțeles că a sărit de jumătate, de 50%.

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: Pe ridicări topo, nu. Din decembrie, nu. Oficial, în decembrie...

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: El are normal o durată minimă de 20 de ani!

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: Nu, 7 ani are.

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: 7 ani doar?

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: Durata, după care facem altul care durează 15 ani.

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: A, după aia se... Am înțeles.

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: Se face din acea redevență care e în fondul de întreținere și garantare...

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Trebuie să se extindă.

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: Se extinde, se face unul de 15 și după aceea mai unul de 20.

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Am înțeles. Acum, nu am fost recent.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul Bîtea, aveți cunoștință, redevența este plătită? Este în cont?

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: Da. Vorbim de două redevențe. Noi urmărim redevența operatorului care este la zi și în cont și mai este o redevență care vine de la operatorul de colectare și transport care, în urma contractului cu ADI-ul, intră în același cont de la Consiliul Județean. Acolo sunt restanțe!

*

Se trece la **punctul 1** al ordinii de zi și anume:

1. Proiect de hotărâre privind desemnarea unuia dintre vicepreședinții Consiliului Județean Caraș-Severin să asigure exercitarea temporară a atribuțiilor Președintelui Consiliului Județean Caraș-Severin, începând cu data 22.10.2024.

Domnul consilier **Sporea Ghită**: Să dau citire procesului-verbal încheiat azi, 22.10.2024, cu ocazia numărării voturilor privind desemnarea unuia dintre vicepreședinții Consiliului Județean Caraș-Severin să asigure exercitarea temporară a atribuțiilor Președintelui Consiliului Județean Caraș-Severin, începând cu data 22.10.2024. Am avut un singur candidat, domnul Isac Marius-Adrian, care a obținut ”pentru” – 18, contra – 4, anulate – 2 și 5 nu și-au ridicat buletinele. Deci în urma votului, domnul Isac Marius-Adrian este noul președinte, cât va fi.

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Bună ziua! Și vă mulțumesc pentru vot atât celor care m-ați votat, cât și celor care nu m-ați votat!

*

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea ajustării tarifelor de operare pentru activitățile desfășurate la Centrul de Management Integrat al Deșeurilor Lupac, așa cum au fost aprobate prin Hotărârea Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 134/13.05.2021, cu modificările ulterioare.

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Procedăm la citirea referatului de aprobare și supunerea lui la vot. Mă gândesc că de dezbătut nu mai dezbătem, că l-am dezbătut. ”Referat de aprobare la proiectul de hotărâre privind aprobarea ajustării tarifelor de operare pentru activitățile desfășurate la Centrul de Management Integrat al Deșeurilor Lupac, așa cum au fost aprobate prin Hotărârea Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 134/13.05.2021, cu modificările ulterioare.” Cine este ”pentru”? Domnul consilier Bona Mihai și doamna consilier Borchescu Elena votează ”pentru”. Cine este împotriva? *Unanimitate împotriva. Cine se abține? Nu sunt abțineri.*

Domnul consilier **Crina Ioan**: Deci, stați...

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Respins.

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: E respins!

Domnul vicepreședinte **Rădoi Ovidiu**: S-a respins. Unanimitate.

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: E respins.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: S-a respins.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Deci s-a respins?

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Da.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Cu două voturi ”pentru”.

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Mai avem ceva pe ordinea de zi? Nu. Declarăm ședința închisă! Mulțumim.

Ordinea de zi fiind epuizată, ședința se încheie.

p. PREȘEDINTE,
Marius-Adrian ISAC
VICEPREȘEDINTE

SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI,
Darian CIOBANU